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wm‡jevm-2017  

†kÖwY: Z…Zxq 

welq t cÖv_wgK weÁvb 
 

cvV¨ eBt 

µ. bs eB‡qi bvg cÖKvk‡Ki bvg I wVKvbv 

1. cÖv_wgK weÁvb  †evW© KZ…©K cÖKvwkZ 

 mKj †kªwY Afx¶v- c~Y©gvb: 20 

 mgq: 40 wgwbU 

 Aa©-evwl©K I evwl©K cix¶v- c~Y©gvb: 100 

 mgq: 2.00 N›Uv 
 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub t ( †kÖwY Afxÿv ) 

1)  k~Y¨ ’̄vb c~iY (5wU) 15 =05 

2)  wUK wPý / mZ¨-wg_¨v wbY©q (5wU) 15 =05 

3)  Aí K_vq DËi (5wU) 15 = 05 

4)  eo cÖ‡kœi DËi (2wU †_‡K 1wU) 51 = 05 

  ‡gvU = 20 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub t (mKj ce© cixÿv) 
 
 

1)   k~Y¨¯’vb c~iY (10wU) 110 =10 

2)  mZ¨/wg_¨v wbY©q (10wU) 110 =10 

3)  mwVK DË‡i wUK wPý `vI (10wU) 110 = 10 

4)  mswÿß cÖ‡kœi DËi (6wU †_‡K 4wU) 54 = 20 

5)  eo cÖ‡kœi DËi (6wU †_‡K 4wU) 104 = 40 

6)  wgjKiY (5wU) Ô15 = 05 

7)  ARvbv cÖkœ (1wU) 51 = 05 

  ‡gvU = 100 

 

1g †kÖwY Afx¶v 
µ.bs  wk‡ivbvg 

1.  Aa¨vq: 1g  Avgv‡`i cwi‡ek  

2.  Aa¨vq: 2q Ro I Rxe 
 
 

 

 

2q †kÖwY Afx¶v 
 

µ.bs  wk‡ivbvg 

1.  Aa¨vq: 3q   wewfbœ ai‡bi c`v_© 

2.  Aa¨vq: 4_© cvwb 
 

Aa©-evwl©K cix¶v 
µ.bs  wk‡ivbvg 

1.  Aa¨vq: 1g  Avgv‡`i cwi‡ek  

2.  Aa¨vq: 2q Ro I Rxe 

3.  Aa¨vq: 3q   wewfbœ ai‡bi c`v_© 

4.  Aa¨vq: 4_© cvwb 

5.  Aa¨vq: 5g  gvwU  

6.  Aa¨vq: 6ô evqy  

7.  cybiv‡jvPbv: (1g n‡Z 4_© Aa¨vq) 
 

 

3q †kÖwY Afx¶v 
µ.bs  wk‡ivbvg 

1.  Aa¨vq:7g Lv`¨ 

2.  Aa¨vq: 8g ¯̂v ’̄¨ wewa 
 

4_© †kÖwY Afx¶v 
µ.bs  wk‡ivbvg 

1.  Aa¨vq: 9g   kw³ 

2.  Aa¨vq: 10g  cÖhyw³i m‡½ cwiPq  
 

evwl©K cix¶v 
µ.bs  wk‡ivbvg 

1.  Aa¨vq: 7g  Lv`¨ 

2.  Aa¨vq: 8g ¯^v ’̄¨wewa 

3.  Aa¨vq: 9g   kw³ 

4.  Aa¨vq: 10g cÖhyw³i m‡½ cwiPq 

5.  Aa¨vq: 11k Z_¨ I †hvMv‡hvM 
 


